



香港文匯報訊（記者 郭正謙）捲土重來升上港超聯的南區，昨日正式開操並進行拜神儀式，獲冠忠巴士冠名贊助的南區羅致了不少猛將加盟，實力直迫傳統「Big 4」。他們誓言要為地區球隊在港超聯站穩陣腳，拒絕做一年後即降班的「升降機」！

大埔及黃大仙兩支地區球隊，來季極可能因財政問題而絕跡港超聯，猶幸南區今年獲冠忠巴士支持下，成功組成一隻實力不俗的隊伍，絕對有力一戰。

人腳足夠挑戰列強

其外援方面，先有曾為南區立下不少汗馬功勞的迪亞斯和卡里爾回流，而蘇沙及杜馬思具有相當的港超聯經驗，並已證明實力，還有新來港的西班牙兵加拉度亦是一名技術與硬朗兼備的後防球員，加上沈國輝、謝德謙、梁子駿及陸志豪等實力派華將，前、中、後三線人腳平均的南區有力成為挑戰「Big 4」的黑馬。

南區球會主席陳文俊預計，來季班費將為700萬港元，成績方面不會有硬性指標，只求踢出團隊的拼搏精神：「我們不是甚麼巨型班，只求球員每場拼盡全力，即使輸也要踢出鬥志。」

地區球隊近年每每受到財政問題困擾，陳文俊承認他們尋找贊助更加困難：「由於地區球隊都是中型班為主，而且要背負地區之名，掣肘甚多，令尋找贊助更困難。冠忠巴士老闆黃良柏和我私交甚篤，而且業務由南區起家，才成功爭取他們支持。」陳文俊表示冠忠巴士已跟球會簽下一紙「三生兩死」的五年合約，所以南區絕對是以立足港超聯為目標，不會成為「升降機」。

推行退役保障計劃

另外，冠忠巴士少東兼球會副主席黃焯添，亦發起球員退役保障計劃，希望為球員退役後提供更多出路，隊中林浩鈞、沈國輝及謝德謙均已參與其中。兼職為轎車司機的沈國輝表示，已參與本計劃一個多月，希望計劃可幫助更多球員退役後謀出路。「我現在當然仍以足球為主，不過計劃絕對不會影響我們訓練及比賽時間，能夠接觸更多層面的人，對我亦有好處。」



南區主教練鄭兆聰（左）領軍挑戰列強。 郭正謙攝

只求拚盡踢出鬥志

南區開操 誓不做升降機

南區球員練波時一絲不苟。 郭正謙攝



冠忠南區昨日正式開操，這支港超聯班馬表明不會「一季玩完」。 郭正謙攝

傑志無懼「東南」增兵

香港文匯報訊（記者 郭正謙）去季三冠王傑志，昨日在賽馬會傑志中心開操。雖然東方及南華來季大舉增兵，來勢洶洶，不過傑志總監伍健就表示「無有怕」，認為衛冕港超只是基本目標，希望已隊可更上一層樓，衝出香港。

不評論辛祖事件

傑志新帥加西亞昨日雖未現身，但總監伍健就親身到場為球員打氣，雖然球隊於今夏轉會市場未有太動作，伍健仍對衛冕充滿信心：「我們五年內四奪聯賽冠軍，已證明我們擁有能挑戰冠軍的班底。費蘭度、唐建文及沈國強均是適合球隊的球員，加上由青年軍提升的小將，實力絕對有增無減，衛冕聯賽冠軍並取得亞洲賽資格非常重要。另外，球隊亦希望在亞協盃有所突破。」

傑志指來季的班費仍會維持在3,000萬港元左右，但對於近期發生的辛祖轉會風波，伍健則表示不多加評論。如東方能在足總成功為辛祖註冊，傑志會讓這名即將轉為擁有本地球員資格的巴西球員離隊。



傑志總監伍健（右三）矢志衝出香港。 郭正謙攝

金塊控衛醉駕被捕

金塊的主力控衛羅遜，昨日在洛杉磯因醉駕而被警方拘捕，此乃該球員不足半年內二度涉及醉駕，料手尾應該很長。

據外電報道，現年27歲的羅遜是在當地時間約凌晨2時高速行車，當他被警察截停檢查時，發現帶有醉酒特徵，結果羅遜在約兩小時後被捕。及後他付了5,000美元保釋金，從而暫得獲釋，需在下月4日出庭接受是次醉駕的聆訊。金塊總經理發聲明表示：「我們已得到有關消息，指羅遜今早在洛杉磯捲入一宗事件，但對於事件我們現不作進一步評論。」事實上，已加盟金塊六季的羅遜於今年1月23日，曾因醉駕被捕並遭到起訴，這次屬短時間內再犯，懲罰應很嚴重。

馬克加素効忠灰熊

另外，灰熊球星馬克加素昨日對屢傳他會離隊一事感到抱歉，他向粉絲大派定心丸指哪裡都不會去，只會効忠灰熊。「當塵埃落定，我開始為來季思考一下。每個故事都會把我帶回孟菲斯，從不會關其他球隊事，所以當然是很容易解決。」美聯社續指「小加素」已同意簽價值逾1億美元（約7.8億港元）的五年巨額新約。

記者 鄭御龍



馬克加素（左）對灰熊忠心不二。 資料圖片

女排香港站 郎平指奪冠不易

香港文匯報訊（記者 潘志南）屈臣氏世界女排大獎賽香港站，由今天起一連三天在紅館開戰，昨午主隊中國和三支客隊日本、泰國及美國舉行聯合記者會，大談備戰狀況，四隊隊長日本的木村沙織、中國的惠若琪、泰國的維拉雲和美國的戴辛亦有出席。

中國隊在過去兩站均以全勝姿態獨領風騷，但香港站有美國隊和泰國隊，是中國隊今屆大獎賽首度遇上的強敵。中國隊主帥郎平明言，要在主場奪冠有一定難度，她指出美國隊實力最強，為今站最大競爭對手，是給隊員很好的鍛煉。目前經過兩站比賽後，「郎家軍」成員有點疲勞，雖然這樣仍希望逐步提升狀態來迎戰本站賽事，尤其周末一場對美國的壓軸大戰。昨晨國家隊依然取消訓練，郎平透露愛將楊方旭膝傷嚴重，動手術後需要休養八個月。

至於日本方面，教練真鍋政義坦言上一站在主場慘敗給中國，故今站是走進了死亡之組。因有美國和亞錦賽冠軍泰國，日本只有盡快調整和細心部署每場賽事，身高不及中國的「東洋魔女」得使用別的策略。

門票售罄電視有直播

另外，三日比賽的所有門票亦已全部售罄，賽事安排在今、明兩晚6時半於J2及無線體育台直播，至於周末8時半中國對美國的重頭戲，則由翡翠台及無線體育台同步直播。今晚的賽程是6時半日本對美國，8時半為中國對泰國。



郎平（右）直指美國隊最難對付。 潘志南攝

細威被指極可能攬「全冠」

美國著名女子網球手、現為世界「一姐」的莎蓮娜威廉絲（細威），早前拿下溫網女單冠軍，由去年美網起計已再次締造「跨年連奪四大滿貫」的成就。若能勝出9月美網，那麼「細威」便能包辦一個比賽年度內的四大滿貫錦標，成為繼1988年德國名將嘉芙之後再達此佳績的網壇女將。

如今「細威」氣勢如虹，到底是否可如願贏盡一切？至少其胞姊維納絲威廉絲（大威）是這樣想的。「大威」昨日在出席一項比賽的記招中說：「我想（機會）應會很好。不過，並非只有她到那裡並得到人們給予比賽機會（指溫網），她是值得獲勝的。她贏下每場比賽，每個賽點，所以我認為在美網就不會如此容易。」「大威」又指儘管近年傷患不少，她是不會就此引退的。

美網獎金加碼 講開美網，美國網協昨日宣佈其總獎金與男、女單冠軍的獎金將有所增加，其中男、女單冠軍可獲330萬美元（約2,570萬港元），為四大滿貫之首。

記者 鄭御龍



「細威」（圖）被胞姊認為大有機會包辦今年四大滿貫。 路透社

體壇連線

史比夫稱英公開賽奇妙

年僅21歲的世界高爾夫球界新星史比夫，今年已贏得美國大師賽及美國公開賽，他極可能成為在同一年內包辦該兩項冠軍兼奪今周開鑼的英國公開賽的史上第一人。昨日史比夫表示：「這是個不可思議地方，打完後方九個洞後，再回到城市完成最後幾個洞，你會意識到不單是英國公開賽的歷史，還有賽道本身的歷史。人們在這裡打了數個世紀，較美國被發現前還早，實在奇妙。」

板球手初階訓練計劃

香港文匯報訊 香港板球總會為讓更多年輕人認識本地板球運動的發展和玩法，積極與本地板球會合作，於每星期舉辦「小龍板球手初階訓練計劃」，因反應熱烈，於紀利華木球會舉辦的課程早已滿額。香港板球總會現與九龍木球會合作，增設課程時段，讓對板球有興趣者可在今夏的逢周四下午隨教練打板球。

甲一總決賽下周再戰

香港文匯報訊 本年度男子籃球甲一組聯賽季後賽總決賽永倫對南華的第四回合，會在下周二（21日）晚8時假灣仔伊館進行，門票於明早正式發售，正價門票為60港元，長者及學生優惠票為40港元。



跨過高山

隸屬英國天空車隊的英國單車手弗洛姆，前日在今屆環法單車賽的首個高山賽段奪冠，繼續保留黃色戰衣，於頒獎台他更興奮得高舉花束和公仔。在全長167公里的賽道中，弗洛姆以4小時22分7秒完成賽事，成功奪標並進一步鞏固在總成績榜上的優勢，猶記得前年他也在本站獲勝，最終成為環法總冠軍。其隊友波特則在最後一段從後趕上，得到亞軍。

法新社